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علمي مستوى الجذع مشترك تصحیح الفرض المنزلي رقم 1 وجدة                أكادیمیة 

1:220xتمرین 798yو   = =

:الى جداء عوامل أولیةyو   xالعددینتفكیك)1

2220نستعمل القسمة الاقلیدیة فنجد :  2 5 11= ´ 2220و ´ 2 5 11= ´ ´

)د یحدت)2 )220,798PPCM و( )220,798PGCD

لأولیة المشتركة مرفوعة الى أصغر أسالقاسم المشترك الأكبر لعددین ھو جداء العوامل ا
)ومنھ:  )220,798 2PGCD =

أسالمضاعف المشترك الأصغر لعددین ھو جداء العوامل الأولیة المشتركة  والغیر المشتركة  مرفوعة الى أكبر 

( ) 2220,798 2 3 5 7 11 19 965580PPCM = ´ ´ ´ ´ ´ = ومنھ:
:یلمع التعلمن بین الأعداد التالیة الأعداد الأولیة تحدید:2تمرین

1001001و  239و 63و  2787

ومنھ عدد غیر أولي3اذن یقبل القسمة على 3مجموع أرقامھ مضاعف للعدد 2787)1الجواب:

ومنھ عدد غیر أولي3اذن یقبل القسمة على 3مجموع أرقامھ مضاعف للعدد 63)2

2التي تحقق : pلیة نستعمل  تقنیة : نبحث عن الأعداد الأو؟    أولي 239ھل العدد )3 239p ولا یوجد أي واحد منھم 13و 11و7و5و 3و 2وھي : >
أولي239اذن العدد 239قاسم للعدد 

.و بالتالي لیس عددا أولیا (لأنھ یقبل أكثر من قاسمین).3یقبل القسمة على 1001001عدد ال)4
مع التعلیل9و 5و 4و 3و 2على 3611790أدرس قابلیة قسمة العدد :3تمرین

لأنھ زوجي2یقبل القسمة على الجواب:

3مضاعف للعدد 27مجموع أرقامھ لأنھ 3یقبل القسمة على 

4العدد المكون من رقم الوحدات والعشرات لیس بمضاعف للعدد لأنھ 4یقبل القسمة على لا 

0رقم وحداتھ ھو لأنھ 5یقبل القسمة على 

9مضاعف للعدد 27ھ مجموع أرقاملأن9یقبل القسمة على 

صحیح طبیعي nلیكن :4تمرین

2فان : 3مضاعف للعدد -1nبین أنھ اذا كان :    1n 3مضاعف للعدد -

1یعني : 3مضاعف للعدد -1n) 2الجواب: 3n k- 3یعني : = 1n k= +

( ) ( ) ( ) ( )2 2 22 2 21 3 1 1 3 2 3 1 1 1 9 6 3 3 2n k k k k k k k- = + - = + ´ ´ + - = + = +

2یعني : 1 3n k¢- 23مع = 2k k k¢= 2ومنھ  + 1n 3مضاعف للعدد -
زوجیة الأعداد التالیة : دراسة ¥nÎ:5تمرین

1(28 7n +2  (35n n+
))1الجواب: )2 2 28 7 8 6 1 2 4 3 1 2 1n n n k+ = + + = + + = 24مع + 3k n= +
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2  (35n n+

فان :فرديعدد n: اذا كان 1الحالة 
3n 35عدد فردي و كذلكn35ومنھ :لأنھ جذاء أعداد فردیةn n+عدد زوجي لأنھ مجموع عددین فردیین

عدد لأنھ جذاء زوجيعدد 35nو كذلك زوجیةلأنھ جذاء أعداد زوجيعدد 3nعدد زوجي فان :n: اذا كان 2الحالة 

35nومنھ :وعدد زوجيفردي n+ زوجیینعدد زوجي لأنھ مجموع عددین

3AFنقطتان حیث:FوEمتوازي أضلاع و ABCDلیكن:6تمرین AD=
uuur uuur

1و   
2

BE AB=
uuur uuur

أرسم شكلا.)1

1بین أن:)2
2

CE AB BC= -
uuur uuur uuur

2CFو     AD CD= +
uuur uuur uuur

2بین أن :  0CF CE+ =
uuur uuur r

مستقیمیة EوCوFللنقط  بین أن:)3
)1الجواب:

CEلدینا :لاقة شالحسب عأ) )2 CB BE= +
uuur uuur uuur

1ونعلم أن : 
2

BE AB=
uuur uuur

1اذن :   1
2 2

CE CB AB AB BC= + = -
uuur uuur uuur uuur uuur

CFلدینا :حسب علاقة شالب) CA AF CD DA AF= + = + +
uuur uuur uuur uuur uuur uuur

3AFونعلم أن : AD=
uuur uuur

3CFاذن :  CD DA AD= + +
uuur uuur uuur uuur

3یعني : 2CF CD AD AD CD AD= - + = +
uuur uuur uuur uuur uuur uuur

2CFومنھ  : CD AD= +
uuur uuur uuur

3(12
2

AB BCæ ö-ç ÷
è ø

uuur uuur

+2AD CD+
uuur uuur

2CF CE+ =
uuur uuur

2 2 2CF CE AD CD AB BC+ = + + -
uuur uuur uuur uuur uuur uuur

CDمتوازي أضلاع فان : ABCDوبما أن  BA=
uuur uuur

ADو  BC=
uuur uuur

2اذن : 2 2 2 2 0CF CE BC BA AB BC BC AB AB BC+ = + + - = - + - =
uuur uuur uuur uuur uuur uuur uuur uuur uuur uuur r

2وجدنا : )4 0CF CE+ =
uuur uuur r

2CFیعني : CE=-
uuur uuur

مستقیمیةEوFوCومنھ النقط  
]منتصف القطعةIوGمتوازي الأضلاع مركزه ABCD:7تمرین ]AB و  لتكن .Jمنتصف القطعة[ ]CD

1بین أن : )1
2

GI CB=
uur uuur

1و  أن : 
2

GJ AD=
uuur uuur

]منتصف القطعة  Gاستنتج أن )2 ]IJ

الجواب:
]منتصف القطعة IلدیناABCنعتبر المثلث ]AB  وG منتصف القطعة[ ]AC اذن حسب

1خاصیة  لدینا :
2

GI CB=
uur uuur

]منتصف القطعة JلدیناACDونعتبر المثلث ]DC  وG منتصف القطعة[ ]AC اذن حسب

1خاصیة  لدینا :
2

GJ AD=
uuur uuur

]ھو منتصف القطعةG)لكي نبین أن : 2 ]IJ: 0یكفي أن نبین أنGI GJ+ =
uur uuur r

؟؟؟؟؟؟؟
1 1
2 2

GI GJ CB AD+ = +
uur uuur uuur uuur

BCمتوازي أضلاع فان : ABCDوبما أن  AD=
uuur uuur

1ومنھ : 1 1 1
2 2 2 2

GI GJ CB BC CB CB O+ = + = - =
uur uuur uuur uuur uuur uuur ur

]ھو منتصف القطعةGوبالتالي :  ]IJ.

« c’est en forgeant que l’on devient forgeron » dit un

proverbe.

c’est en s’entraînant régulièrement aux calculs et

exercices que l’on devient un mathématicien


